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 Πραγματοποιήθηκε το 47ο Συνέδριο της PALSO 
 

Σε μια «γιορτή» της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης 
στην Ελλάδα συμμετείχαν εκατοντάδες μέλη της 
ΠΟΙΚΞΓ από όλη τη χώρα στα πλαίσια του 
47ου Συνεδρίου που διοργάνωσε η PALSO στην 
Καρδίτσα το Σάββατο και Κυριακή 17-18 Ιουνίου 
με θέμα «Εκπαίδευση και Επιχειρηματικότητα –
Συσχετισμός ανάπτυξης και επαγγελματικής 
ευημερίας». 

Αντιπρόσωποι ΣΙΚΞΓ, μέλη Διοικητικών 
Συμβουλίων αλλά και δεκάδες μέλη συλλόγων 
παρευρέθηκαν και συμμετείχαν στις εργασίες 
του συνεδρίου, επισκέφτηκαν την έκθεση 
ξενόγλωσσου διδακτικού βιβλίου και 
παρακολούθησαν ενδιαφέρουσες ομιλίες και 
παρουσιάσεις. 

Το ίδιο διήμερο πραγματοποιήθηκαν τα ΔΣ τόσο της Ομοσπονδίας όσο και του Ταμείου Αρωγής 
και Αλληλοβοήθειας ενώ την Κυριακή πραγματοποιήθηκε η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων της Ομοσπονδίας. 

 

 

Το βράδυ της Παρασκευής 16 Ιουνίου, η ΠΟΙΚΞΓ υποδέχτηκε τους συνέδρους και τις οικογένειές 
τους καθώς και αντιπροσώπους εκδοτικών οίκων και φορέων εξετάσεων στο ξενοδοχείο Ναϊάδες 
στο Νεοχώρι Καρδίτσας και προσέφερε δείπνο καλωσορίσματος στους συμμετέχοντες στο 
συνέδριο. Η βραδιά επεφύλασσε γευστικά εδέσματα αλλά και πολλή μουσική, χορό και 
διασκέδαση.    

 

Γενική Συνέλευση Ταμείου Αρωγής 
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Το Σάββατο, 17 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε το συνέδριο στον 
φιλόξενο αλλά και μοναδικό χώρο του ξενοδοχείου Καζάρμα 
στη Λίμνη Πλαστήρα. Σε ένα ομολογουμένως από τα 
πολυπληθέστερα σε συμμετοχή συνέδρια , το επιστημονικό 
πάνελ, αποτελούμενο από τους  Δρ. Μπουραντά Δημήτριο 
και  Δρ. Καφετζόπουλο Δημήτριο  και συντονίστρια την κ. 
Φωτεινή Μωυσιάδου κράτησε τους συμμετέχοντες 
προσηλωμένους για περίπου 
3 ώρες. 

Το καλωσόρισμα έκανε η Γ’ 
Αντιπρόεδρος και υπεύθυνη 
για τη διοργάνωση του 
συνεδρίου κ. Καρακίτσου 
Βαρβάρα, η οποία αφού 
ευχαρίστησε όλες και όλους 

όσοι τίμησαν με την παρουσία τους το συνέδριο προσκάλεσε στο 
βήμα τον πρόεδρο της ΠΟΙΚΞΓ κ. Ευαγγελόπουλο Σόλωνα για να 
κηρύξει την έναρξη του συνεδρίου.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επίσης, θερμό χαιρετισμό απηύθυνε και ο Δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα κ. Νάνος 
Παναγιώτης. 

 

 

 

 

 

 

κ. Μωυσιάδου Φωτεινή, Δρ. Καφετζόπουλος Δημήτριος, Δρ. Μπουραντάς Δημήτριος 
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Οι δύο βασικοί ομιλητές του πάνελ, Δρ. Μπουραντάς Δημήτριος και Δρ. Καφετζόπουλος 
Δημήτριος με συντονίστρια την κ. Μωυσιάδου Φωτεινή πραγματοποίησαν τις ομιλίες τους και 
δέχτηκαν ερωτήσεις από τους συνέδρους. 

Συγκεκριμένα, ο Δρ. Μπουραντάς τόνισε ότι η επιτυχία των 
εκπαιδευτικών οργανισμών που λειτουργούν σε συνθήκες 
ανταγωνισμού και σε περιβάλλον αβεβαιότητας, συνεχών 
αλλαγών, πολυπλοκότητας και αντιφατικότητας εξαρτάται 
από την στρατηγική, την οργάνωση, τους ανθρώπους, την 
κουλτούρα και το οργανωσιακό κλίμα. Επίσης αναφέρθηκε 
στην ανάγκη άσκησης συγκεκριμένων ρόλων που με τη 
σειρά τους απαιτούν συγκεκριμένες ηγετικές και 
διοικητικές ικανότητες. 

Με τη σειρά του ο Δρ. Καφετζόπουλος ανέλυσε το 
φαινόμενο της αλλαγής στις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 
και την  έννοια της αμφιδεξιότητας (Ambidexterity) καθώς 
και τις διαστάσεις της και τα βήματα που μπορούν να 

ακολουθηθούν για την εφαρμογή της στα κέντρα ξένων γλωσσών. Επίσης αναφέρθηκε στις 
καινοτομίες και τη διαδρομή που πρέπει να ακολουθηθεί προς 
την καινοτομία και επεκτάθηκε στην ανάλυση της ανάγκης για 
προσαρμοστικότητα κι ευελιξία. 

Στην εισήγησή της η κ. Μωυσιάδου αναφέρθηκε στη 
γεωμετρική ανάπτυξη της τεχνολογίας και την επιθετική 
εισβολή της τόσο στην επαγγελματική όσο και στην 
προσωπική ζωή των ανθρώπων αλλά και στην αναγκαιότητα 
προσαρμοστικότητας σε σχέση με τις συνεχείς οικονομικές, 
εκπαιδευτικές και νομοθετικές μεταβολές. Με την 
ολοκλήρωση των ομιλιών των κ. Μπουραντά και 
Καφετζόπουλου δόθηκαν απαντήσεις σε ερωτήματα που 
υπέβαλαν οι σύνεδροι και ακολούθησαν εποικοδομητικές 
συζητήσεις γύρω από τα διαχρονικά μυστικά της επαγγελματικής επιτυχίας, τους κανόνες 
ανάπτυξης και ευημερίας στο σύγχρονο οικονομικό οικοσύστημα της εκπαίδευσης, τα 
πλεονεκτήματα της νέας εποχής και την πιθανότητα με τους κατάλληλους χειρισμούς η νέα τάξη 
πραγμάτων να είναι τελικά καλύτερη και πιο επωφελής για την εκπαίδευση και τις επιχειρήσεις. 
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Στη 1μμ ακολούθησε φορολογική ενημέρωση από την κ. 
Γκούμα Ισμήνη από την Computax και το καθιερωμένο 
διάλλειμα για φαγητό πριν την έναρξη των εμπορικών 
ομιλιών και παρουσιάσεων. Επίσης, το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας πραγματοποιήθηκε το σεμινάριο με 
θέμα  Le  français, un atout dans le monde du travail  με 
εισηγήτρια την κ. Ιωάννα Κυρίκου.  

Ακολούθησε  η παρουσίαση του βιβλίου της κ. Διαμαντάκου 
με τίτλο «Νόηση, σχέσεις και επικοινωνία – Οι ρίζες της 
αλήθειας και του ψέματος.» η οποία συνοδεύτηκε και από 
σεμινάριο με θέμα «Προσωπική ανάπτυξη. Διαπροσωπικές 
σχέσεις. Επικοινωνία μέσα και έξω από τον εργασιακό χώρο.» 

 
Το βράδυ του Σαββάτου η ΠΟΙΚΞΓ υποδέχτηκε τους συνέδρους στο επίσημο Gala του 
συνεδρίου στο ξενοδοχείο Kazarma.  
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Κατά τη διάρκεια της βραδιάς έγινε απονομή τιμιτικής πλακέτας στον πρώην πρόεδρο της 
ΠΟΙΚΞΓ κ. Κροντήρη Βασίλη για την πάνω από τέσσερις δεκαετίες προσφορά του στον κλάδο 
και στην Ομοσπονδία, την οποία υπηρέτησε με αγάπη, σκληρή δουλειά και όραμα από την 
ίδρυσή της.  
 
Ο νυν πρόεδρος της ΠΟΙΚΞΓ κ. Ευαγγελόπουλος αναφέρθηκε στην πολύχρονη προσφορά του 
κ. Κροντήρη στον κλάδο και τον ευχαρίστησε εγκαρδίως για την άοκνη δράση του. 
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Ο κ. Κροντήρης, με μια συγκινητική ομιλία, απευθύνθηκε στους παρευρισκόμενους, 

ευχαριστώντας αρχικά το ΔΣ της 

Ομοσπονδίας για την τιμή αλλά 

και όλους όσοι βρέθηκαν δίπλα 

του όλα αυτά τα χρόνια και 

στήριξαν το έργο του. 

Εμπνευσμένος από το ποίημα του 

Γιάννη Ρίτσου «Η Γέφυρα», ο κ. 

Κροντήρης αναφέρθηκε στις 

«γέφυρες» που πάντα 

προσπαθούσε να φτιάχνει και 

ευχήθηκε η Ομοσπονδία να 

συνεχίσει να χτίζει νέες 

«γέφυρες» κρατώντας τον κλάδο 

ενωμένο. 

 

Η βραδιά συνεχίστηκε με κέφι, 

τραγούδι και χορό μέχρι αργά! 
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Την Κυριακή, 18 Ιουνίου και ώρα 10πμ, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 

των Αντιπροσώπων στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου Kazarma.  

Στη Γενική Συνέλευση έγινε ο απολογισμός των πεπραγμένων του προηγούμενου έτους, ο 

οικονομικός και διαχειριστικός 

απολογισμός, παρουσιάστηκε ο 

προϋπολογισμός για τον επόμενο χρόνο 

καθώς και η έκθεση της Ελεγκτικής 

Επιτροπής. Ακολούθησαν ομιλίες, προ-

τάσεις και εισηγήσεις από αντιπροσώπους 

συλλόγων από όλη τη χώρα και η 

συνεδρίαση έληξε το μεσημέρι 

σημαίνοντας και το τέλος του 47ου 

συνεδρίου της ΠΟΙΚΞΓ.  
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Η ΠΟΙΚΞΓ ευχαριστεί όλες και όλους τους συναδέλφους που συνέβαλαν με την παρουσία τους 

στην επιτυχία του συνεδρίου και εύχεται ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και καλή ξεκούραση! 

 
Η ΠΟΙΚΞΓ ευχαριστεί τους: 
ΧΡΥΣΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ: Express Publishing, PALSO Καρδίτσας, Επιμελητήριο Καρδίτσας, 
GlobalCet – NOCN και Grivas Publications 
ΑΡΓΥΡΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ:  ΜΜ Publications και Burlington Books 
ΧΑΛΚΙΝΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ: Archer Editions και Hamilton House  
 
και τους εκθέτες: Ahead Books / Black Cat, Andrew Betsis ELT, Archer Editions, Burlington 
Books, Butterfly Publishing, Express Publishing, Grivas Publications, Hamilton House, MM 
Publications, National Geographic Learning, GlobalCert- NOCN και Super Course. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ενημέρωση από την PALSO 
Υπεύθυνος ύλης: Δ. Κουρούπης    
Φωτογραφίες:Dreamstime ©  
Επικοινωνία:enimerosi@palso.gr 
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 Φορολογικές & Οικονομικές Υποχρεώσεις  

 

 

Από 01 

Μαΐου 
 

          ΕΝΦΙΑ 

 Ξεκίνησε η διαδικασία αποστολής των εκκα-
θαριστικών του ΕΝΦΙΑ. Για τον φετινό ΕΝΦΙΑ οι 7,3 
εκατομμύρια ιδιοκτήτες ακινήτων της χώρας θα 
εισφέρουν περί τα 2,23 δισ. Ευρώ. 
ΕΝΦΙΑ: Πώς εξοφλείται ο φόρος 
Ο ΕΝΦΙΑ θα εξοφλείται σε έως και 10 μηνιαίες 
δόσεις. Η πρώτη δόση θα πληρωθεί στα τέλη Μαΐου 
και η τελευταία τον Φεβρουάριο του 2024, ενώ δεν 
προβλέπεται έκπτωση σε περίπτωση εφάπαξ 
καταβολής ολόκληρου του ποσού. 
 
 
 

    

Έως 30 

Iουνίου 
 

 Πραγματοποιείται η υποβολή τροποποιητικών 
δηλώσεων στοιχείων ακινήτων (Ε9) για τις 
μεταβολές στην ακίνητη περιουσία (σύσταση, 
απόκτηση, κ.λπ.) που πραγματοποιήθηκαν κατά το 
έτος 2022. 
 

    

Έως 31 

Iουλίου 
 

 Υποβολή φορολογικών δηλώσεων για το οικονομικό 
έτος 2022. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαβάστε το επόμενο 

τεύχος της 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

την Δευτέρα  26 Ιουνίου 

με τις λύσεις των θεμάτων 

των Πανελλαδικών 

Εξετάσεων στα ειδικά 

μαθήματα. 
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Διαθέσιμη η ανανεωμένη πλατφόρμα της PALSO 

με 3+ μήνες ΔΩΡΕΑΝ δοκιμή 
σε ΟΛΑ τα μέλη της ΠΟΙΚΞΓ 

στην πιο ανταγωνιστική τιμή! 
 

Κάντε την εγγραφή σας τώρα και επωφεληθείτε της  

δωρεάν δοκιμής και της προνομιακής πλέον τιμής! 

 

 

Τι προσφέρει η ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ μας πλατφόρμα: 

Δεν χρειάζεται εγκατάσταση στον υπολογιστή, στο tablet ή στο κινητό καθώς 

λειτουργεί μέσω Browser! 

Λειτουργεί άριστα σε υπολογιστές με περιορισμένες δυνατότητες. 

Παρέχει απεριόριστο χρόνο μαθήματος χωρίς διακοπές. 

 Επιτρέπει απεριόριστο αριθμό μαθητών σε κάθε μάθημα! 

 Παρέχει τη δυνατότητα διαμοιρασμού οθόνης-ών , πίνακα, ήχου, video, βιβλίου 

μαθήματος και διαμοιρασμό αρχείων και υλικού. 

Παρέχει απεριόριστα breakout rooms αλλά και… συνομιλία (chat), ψηφοφορίες, 

πίνακα πολλαπλών χρηστών, διαμοιρασμό σημειώσεων, σήκωμα χεριού, emojis, 

βίντεο κάμερα. 

 Παρέχει τη δυνατότητα μαγνητοσκόπησης του μαθήματος! 

 Παρέχει πίνακα ελέγχου εκμάθησης (learning analytics) [Με τον Πίνακα ελέγχου 

(Learning Analytics), μπορείτε να εντοπίσετε γρήγορα μαθητές που δυσκολεύονται 

και να τους δώσετε σχόλια επιτόπου. Έχετε ζωντανά αναλυτικά στοιχεία στα χέρια 

σας, χωρίς καμία εξάρτηση από κάμερες web για να προσδιορίσετε εάν οι μαθητές 

ασχολούνται και μαθαίνουν.] 
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η νέα πλατφόρμα της PALSO προσφέρει…. 

 

Προσωποποιημένη ιστοσελίδα για το κάθε κξγ  

με το όνομα/τίτλο του κέντρου σας και το logo σας! 

(πχ myLangyageCenter.palsodigital.gr) 

 Περισσότερες της μιας αίθουσας  

στην ιδιά διεύθυνση 

και 

Εύκολο τρόπο πρόσβασης των μαθητών (χωρίς να 

απαιτείται η εγγραφή τους). Εύκολα και γρήγορα! 

 

  

 

 

 

 

 
https://palso.gr/e-learning/ 

€ 9,99  

μόνο με  

το μήνα!  

https://palso.gr/e-learning/
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Ενημέρωση / Όροι και Προϋποθέσεις: 

1. Η πλατφόρμα διατίθεται ΔΩΡΕΑΝ σε όλα τα μέλη των συλλόγων για 3 μήνες και μόνο για την 

περίοδο από 20 Ιουνίου 2023 έως και 15 Οκτωβρίου 2023, ανεξάρτητα από την ημέρα 

ενεργοποίησης. Η δωρεάν χρήση της πλατφόρμας ισχύει μέχρι και την 15η Οκτωβρίου 2023 

(τελευταία ημέρα δωρεάν χρήσης). Η πλατφόρμα θα διατίθεται δωρεάν μέχρι και 

15/10/2023. 

2. Η χρήση της πλατφόρμας αφορά αποκλειστικά και μόνο τη χρήση της εφαρμογής Big Blue 

Button για την υλοποίηση διαδικτυακής διάσκεψης. Κατά τη διάρκεια της δωρεάν χρήσης, ο 

χρήστης έχει το δικαίωμα χρήσης ενός δωματίου (room), απεριόριστο χρόνο μαθήματος, 

απεριόριστο αριθμό μαθητών, διαμοιρασμό οθόνης-ών , πίνακα, ήχου, video, βιβλίου 

μαθήματος, διαμοιρασμού αρχείων και υλικού, απεριόριστα breakout rooms, συνομιλία 

(chat), ψηφοφορίες, πίνακα πολλαπλών χρηστών, διαμοιρασμό σημειώσεων, σήκωμα 

χεριού, emojis, βίντεο κάμερα, μαγνητοσκόπηση μαθήματος, πίνακας ελέγχου εκμάθησης 

(learning analytics) κ.α. 

3. Για την ενεργοποίηση της πλατφόρμας απαιτείται εγγραφή μέσω της φόρμας εγγραφής  (link: 

https://palso.gr/e-learning/ ) στην οποία καταχωρούνται τα στοιχεία τιμολόγησης, η επιλογή 

ονόματος της πλατφόρμας, το λογότυπό σας κλπ. 

4. Το κόστος αρχικής ενεργοποίησης (initial setup) είναι €30, πληρωτέο με την αίτηση στο 

λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς: GR53 0172 0510 0050 5104 5781 323 

Δικαιούχος :  Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών και αιτιολογία: 

PLATFORM SETUP + ON/MO 

Σημείωση 1: To υπόλοιπο κόστος αρχικής ενεργοποίησης  (+€40) εξοφλείται με την τελική 

ενεργοποίηση, μετά την παρέλευση του δωρεάν τριμήνου και εφόσον επιθυμείτε να 

συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε την πλατφόρμα.  

Το τέλος ενεργοποίησης έχει ισόβια ισχύ και δεν χρεώνεται ξανά ακόμη και αν υπάρξει 

διακοπή χρήσης της πλατφόρμας και επανενεργοποίηση αργότερα. 

Το τέλος αρχικής και τελικής ενεργοποίησης δεν επιστρέφεται. 

Σημείωση 2: Το τέλος ενεργοποίησης αφορά στην ενεργοποίηση, ονοματοδοσία, ρυθμίσεις 

σωστής χρήσης, ανέβασμα logo κλπ. και παράδοση της πλατφόρμας προς τον τελικό χρήστη 

από την εταιρία διαχείρισης της πλατφόρμας. Η διαδικασία ενεργοποίησης δεν είναι 

αυτόματη και απαιτείται ένα εύλογο χρονικό διάστημα περίπου 2 ημερών (ή και νωρίτερα) 

από την υποβολή του αιτήματος. 

5. Το μηνιαίο κόστος χρήσης της πλατφόρμας ανέρχεται στα €9,99 (συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ) και είναι πληρωτέο προκαταβολικά ανά τρίμηνο (€ 29,97). 

Το δικαίωμα  χρήσης της πλατφόρμας θα διακόπτεται σε περίπτωση μη εξόφλησης. Ο 

χρήστης υποχρεούται (με δική του ευθύνη) να ελέγχει την ημερομηνία λήξης της περιόδου 

χρήσης ώστε να  αποφεύγεται οποιαδήποτε διακοπή. 

Δικαίωμα υπαναχώρησης: Ο χρήστης διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει τη συνδρομή του 

εντός 3 ημερών (72 ωρών) από την ημερομηνία / ώρα εξόφλησης της συνδρομής.  

  

   

https://palso.gr/e-learning/
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 Η ΝΕΑ καμπάνια της PALSO 

 

Η φετινή καμπάνια της Palso αφιερώνεται στον εθελοντισμό. 

Η εθελοντική προσφορά για 

τις κοινωνίες μας σήμερα, και 

ιδιαίτερα στις δύσκολες 

στιγμές, είναι η καλύτερη 

απόδειξη ενσυναίσθησης και 

αγάπης.  Μέσα από ατομική 

ή ομαδική δράση, βοηθά στην ενδυνάμωση των 

ανθρώπινων σχέσεων και μεγαλώνει την 

ανθρώπινη αλυσίδα απέναντι σε κοινωνικά, 

οικονομικά και περιβαλλοντικά ζητήματα. 

Με το σύνθημα Young 

Volunteers οι μαθητές των 

Κέντρων Ξένων Γλωσσών θα 

διδαχθούν, θα αφυπνιστούν 

και τέλος, θα συμμετέχουν σε 

δράσεις με κύριο θέμα την 

εθελοντική προσφορά για τον συνάνθρωπο, τα ζώα  και το περιβάλλον. 

Ξεκινώντας από μικρές ηλικίες και για τα πιο απλά πράγματα, μαθαίνουμε 

στα παιδιά  πως να διατηρούν το περιβάλλον τους βιώσιμο και πως να 

φροντίζουν ανθρώπους και ζώα. Πως να βοηθούν όσους το έχουν ανάγκη, να 

προσφέρουν υλικά αγαθά και να μοιράζονται, να δίνουν πίσω στη φύση όσα 

απλόχερα τους προσφέρει και γενικά να νοιάζονται για τον κόσμο γύρω τους.  

Η Palso, εκπροσωπώντας  χιλιάδες κέντρα ξένων γλωσσών και μαθητές σε 

όλη τη χώρα, αφιερώνει το 2023 στον εθελοντισμό με στόχο να 

ενεργοποιήσει τις μαθητικές μας κοινότητες. 

Βλέπουμε αυτή τη δράση ως μία αφετηρία, η οποία στα πρώτα χρόνια 

της ζωής τους, θα δώσει το έναυσμα στους μαθητές μας για ενεργή 

ενασχόληση στο μέλλον και πραγματική δράση όπου και όποτε τους 

ζητηθεί. Ο εθελοντισμός είναι ίσως η μεγαλύτερη πρόκληση για την 

κοινωνία μας. Η συμμετοχή και η προσφορά μας είναι παντού και πάντα 

απαραίτητη – ανεξάρτητα από χώρα, ηλικία, εποχές και τάσεις. Δεν είναι 

τυχαίο το γεγονός ότι, σε έρευνες αποτυπώνεται η βελτίωση της 

ψυχικής υγείας του ανθρώπου και η ενεργοποίηση της διάθεσης για 

ζωή. 
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Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ καθιερώνει νέα στήλη! 

Δρούμε για έναν καλύτερο κόσμο! 

Με τη νέα μας στήλη εγκαινιάζουμε την καμπάνια Young Volunteers με στόχο την 

ευαισθητοποίηση και την αφύπνιση των μαθητών μας για τη σημασία του Εθελοντισμού. 

Συνάδελφοι από όλη την Ελλάδα θα μπορούν να στέλνουν προς δημοσίευση τις εθελοντικές 

δράσεις των ΚΞΓ τους (πχ. καθαρισμός παραλίας, δενδροφύτευση, παροχή τροφής σε 

αδέσποτα ζώα, κατασκευή και διάθεση αντικειμένων για την ενίσχυση συλλόγου / σωματείου 

και οποιαδήποτε άλλη εθελοντική δράση). 

Στείλτε το υλικό σας στο mail  palsoyoungvolunteers@gmail.com 

Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής: 

- Στο mail θα πρέπει να αναγράφονται υποχρεωτικά: 

Τίτλος κέντρου ξένου γλωσσών (πχ. ΚΞΓ  XYZ) 

Όνομα Ιδιοκτήτη / Ιδιοκτητών 

Διεύθυνση ΚΞΓ (και νομός) 

Σύλλογος 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας Ιδιοκτ. ΚΞΓ 

 

- Το mail θα συνοδεύεται από κείμενο τουλάχιστον 100 λέξεων (ανώτατο όριο 200 λέξεις), 

όπου θα περιγράφεται στα ελληνικά η δράση. 

 

- Στις φωτογραφίες δεν επιτρέπεται να φαίνονται τα πρόσωπα των μαθητών (δεν επιτρέπεται 

η κάλυψη των προσώπων με εικονίδια κλπ). Επισημαίνεται πως την ευθύνη για τα πρόσωπα 

ενηλίκων που εμφανίζονται στης φωτογραφίες, φέρει ο/η αποστολέας των φωτογραφιών. Η 

ΠΟΙΚΞΓ διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την δημοσίευση φωτογραφιών που δεν πληρούν 

τα κριτήρια. 

 

mailto:palsoyoungvolunteers@gmail.com


17 | Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  
 

 

- Το υλικό θα πρέπει να είναι υψηλής φωτογραφικής ποιότητας, ευκρινές και δεν θα πρέπει 

(μαζί με το κείμενο) να ξεπερνάει το μέγεθος μιας σελίδας Α4 (προτείνονται μέχρι 6 

φωτογραφίες). 

 

Το υλικό θα δημοσιεύεται σε κάποιο από τα επόμενα διαθέσιμα φύλλα της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

(θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας). Παράλληλα, το ΚΞΓ θα συμμετέχει στο διαγωνισμό για 

την βράβευση της πιο ξεχωριστής συμμετοχής! (Περισσότερες πληροφορίες στα επόμενα 

τεύχη της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ). 

Στη στήλη μας θα δημοσιεύονται επίσης και σχετικές δράσεις από Συλλόγους.  

Οι συμμετοχές θα πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά και μόνο μέσω email στο 

palsoyoungvolunteers@gmail.com μέχρι και την Παρασκευή, 10 Νοεμβρίου 2023. 

 

Ο Διαγωνισμός Ζωγραφικής, Project και Δημιουργικής Γραφής θα ξεκινήσει τον προσεχή 

Σεπτέμβριο. 

Οι νικητές θα ανακοινωθούν 

την 

5η Δεκεμβρίου 2023  

Παγκόσμια Ημέρα 

Εθελοντισμού. 

 

mailto:palsoyoungvolunteers@gmail.com
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 Tα ΝΕΑ των συλλόγων  

 

 ΣΙΚΞΓ  Πρέβεζας - Λευκάδας 
 

Στον υπέροχο χώρο του εστιατορίου «Ο 

Φίλιππας» υποδεχθήκαμε στο welcome dinner 

του συλλόγου μας, μέλη, εκπροσώπους των 

εκδοτικών οίκων και εκλεκτούς καλεσμένους από 

τους όμορους νόμους Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, 

Άρτας και Αιτωλοακαρνανίας την Παρασκευή 

09/06/23 ενόψει της 14ης έκθεσης ξενόγλωσσου 

βιβλίου που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο 

ξενοδοχείο Μαργαρώνα την επόμενη ημέρα. 

Συναντήσαμε συναδέλφους, φίλους και 

ενημερωθήκαμε για όλες τις τελευταίες 

εξελίξεις στο χώρο μας από τους εκδότες και 

χορηγούς μας που βρίσκονται πάντα στο πλάι 

μας. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους χορηγούς 

μας Grivas publications, Express publishing, 

MM Publications, Burlington books και 

Hamilton House για την συνεισφορά τους! Εις 

το επανιδείν! 
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 ΣΙΚΞΓ  Ηλείας 
 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η 31η Έκθεση 
Ξενόγλωσσου Βιβλίου που διοργάνωσε η PALSO Ηλείας!! 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εκδοτικούς οίκους για την 
συμμετοχή τους και τις χορηγίες τους, στους συναδέλφους 
μέλη της PALSO Ηλείας και στους επισκέπτες που μας 
τίμησαν με τη παρουσία τους καθώς και στους 
συναδέλφους και εξαιρετικούς φίλους Veki Athanassakis 
πρόεδρο PALSO Άρτας , George Lavdarias αντιπρόεδρο της 
Ομοσπονδίας μας, Μάνος Μακρίδης πρόεδρο της PALSO 
Αχαΐας  Dimitris A. Tripkos ταμία της Ομοσπονδία μας, που 
ταξίδεψαν από τόσο μακριά και παραβρέθηκαν στην 
Έκθεση μας!!  
 

Τέλος ένα ακόμα ευχαριστώ 

στο ξενοδοχείο Olympic Village 

& Spa στην Αρχαία Ολυμπία 

που μας φιλοξένησε στους 

υπέροχους χώρους του!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/1392281804171371/user/100004307921022/?__cft__%5b0%5d=AZWgKk1_Nobjd_ziaybIS0mOePdabvIU-WfvhaCrp3DYT4OwIRokHrZc-qDnRJ8uO_H0ueexYOqyQmHnuU5otMcuW7i2TjMmxq8_lB_MFyxXWikPG1AcM4219u7fIDk2ZbJGICvutSvfsUNUHPQ16_lOINC-EVhKFHLU2ZdN1qRdiICXPxnNH9Icn9Cc0aPOsZk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1392281804171371/user/1025479929/?__cft__%5b0%5d=AZWgKk1_Nobjd_ziaybIS0mOePdabvIU-WfvhaCrp3DYT4OwIRokHrZc-qDnRJ8uO_H0ueexYOqyQmHnuU5otMcuW7i2TjMmxq8_lB_MFyxXWikPG1AcM4219u7fIDk2ZbJGICvutSvfsUNUHPQ16_lOINC-EVhKFHLU2ZdN1qRdiICXPxnNH9Icn9Cc0aPOsZk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1392281804171371/user/100001645662779/?__cft__%5b0%5d=AZWgKk1_Nobjd_ziaybIS0mOePdabvIU-WfvhaCrp3DYT4OwIRokHrZc-qDnRJ8uO_H0ueexYOqyQmHnuU5otMcuW7i2TjMmxq8_lB_MFyxXWikPG1AcM4219u7fIDk2ZbJGICvutSvfsUNUHPQ16_lOINC-EVhKFHLU2ZdN1qRdiICXPxnNH9Icn9Cc0aPOsZk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1392281804171371/user/1291578034/?__cft__%5b0%5d=AZWgKk1_Nobjd_ziaybIS0mOePdabvIU-WfvhaCrp3DYT4OwIRokHrZc-qDnRJ8uO_H0ueexYOqyQmHnuU5otMcuW7i2TjMmxq8_lB_MFyxXWikPG1AcM4219u7fIDk2ZbJGICvutSvfsUNUHPQ16_lOINC-EVhKFHLU2ZdN1qRdiICXPxnNH9Icn9Cc0aPOsZk&__tn__=-%5dK-R
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 ΣΙΚΞΓ  Κέρκυρας 

 

Την Κυριακή 11 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η 30η Έκθεση 

Ξενόγλωσσου Διδακτικού Βιβλίου που διοργάνωσε ο ΣΙΚΞΓ 

Κέρκυρας στο μαγευτικό Κανόνι της Κέρκυρας. Από το Σάββατο, 

τα μέλη του ΔΣ υποδέχτηκαν αγαπημένους φίλους και 

συναδέλφους, μέλη ΔΣ από όμορους και μη νομούς που 

τίμησαν την έκθεσή μας με την παρουσία τους. Έτσι, είχαμε την 

τιμή να έχουμε μαζί μας προέδρους, μέλη των ΔΣ και μέλη των 

συλλόγων Θεσπρωτίας, Πρέβεζας-Λευκάδας, Άρτας, Κοζάνης-

Γρεβενών, Καστοριάς, Χανίων και Λάρισας, η παρουσία των 

οποίων μας έδωσε μεγάλη χαρά. 

Η έκθεση πλαισιωμένη από ενδιαφέρουσες ομιλίες και 

παρουσιάσεις προσέλκυσε δεκάδες συναδέλφους ενώ η ομιλία 

του Α’ 

Αντιπροέδρου της Ομοσπονδίας κ. Χρήστου 

Σωτηρόπουλου με θέμα Teaching Ideas with 

Tik Tok  γέμισε την αίθουσα.  Ο ΣΙΚΞΓ 

προσέφερε σε όλους τους επισκέπτες – 

ιδιοκτήτες τα περίφημα μας Brunch bags 

ενώ αργότερα το μεσημέρι δεξιώθηκε τους 

εκθέτες, τα μέλη και τους επισκέπτες της 

έκθεσης στο ξενοδοχείο Ariti Grand Hotel. 

Ο Σύλλογός μας ευχαριστεί τους χορηγούς της 

έκθεσης: Burlington Books, Express Publishing , 

Grivas Publications, Hamilton House, Xρήστος 

Kαραμπάτος - Hueber Hellas και Supercourse για την 

πολύτιμη βοήθειά τους. 

Επίσης, ευχαριστούμε θερμά  τους εκθέτες μας που 

μας στηρίζουν ανελλιπώς:  Ahead Books – Black Cat, 

Archer Editions, Burlington Books, Cambridge University Press & Assessment, Grivas Publications, 

Hamilton House, GlobalCert- NOCN, Χρήστος 

Καραμπάτος-Γερμανικές εκδόσεις και Hueber 

Hellas, ΜM Publications, National geographic 

Learning, Oxford University Press, ΟSD Institut 

Griechenland, Super Course, SGEL, Traid d’ Union 

και York Press. 
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Γίνε σήμερα 

κιόλας μέλος του 

Ταμείου Αρωγής & 

Αλληλοβοήθειας 

της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο 

από 1 ευρώ  
την ημέρα  

✓ Έκτακτο Βοήθημα 

Αποτροπής Κινδύνου Ζωής 

✓ Επίδομα Νοσοκομειακής 

περίθαλψης (44 ευρώ/ημέρα) 

✓ Επίδομα Τοκετού 

✓ Επικουρία Χριστουγέννων, Πάσχα, Θέρους 

✓ Εφάπαξ Επίδομα και πολλά άλλα. 

 

Κάνε την 

ΕΓΓΡΑΦΗ 

σου τώρα! 


